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Недорого супутникову антену купити встановити налаштувати Івано-

Франківськ

Івано-Франківськ, Україна

Хочете купити супутникові тарілки з установкою на канали без абонплати українською російською мовою та багатьма мовами

світу, замовити активацію супутникового платних пакетів провайдерів УТБ Віасат ТВ та Екстра ТВ Івано-Франківськ, а так само

наша фірма допоможе налаштувати, встановити і купити антену Т2 з цифровим приймачем Т-2 в Івано-Франківську та Івано-

Франківській обл.

Ще, у нас можна замовити налаштування та ремонт супутникових параболічних антен та ефірних антен цифрового телебачення

Т2 і викликати антенного фахівця - установника надом.

Недорого супутникову антену купити встановити налаштувати Івано-Франківськ.

Кваліфіковані спеціалісти - установники пропонують такі типи послуг:

Налаштування, прошивка, ремонт тюнерів, приймачів Т2, ресиверів, цифрових приставок ТВ;

Установка супутникових тарелок Івано-Франківськ, Івано-Франківській обл та ефірних антен Т-2;

Переустановка, перенос, монтаж тарелок;

Заміна непрацюючого телевізійного обладнання та приставок на сучасне цифрове;

Заміна кабелю та інше.

Недорого антену супутникову купити встановити налаштувати в Івано-Франківську.

Якщо ви бажаєте підключити супутникову антену підключити приставку Віасат, Xtra TV, приставку DVB T-2 на 2 - 4 телевізора,

звертайтесь за номером телефону:

Налаштування супутникових антен на Віасат в Івано-Франківську.

Антенний майстер - налаштувач здатний у найкоротший термін та придатний для вас час привести в ідеальний стан та

налаштувати супутникову тарілку або ефірну антену, прошити, налаштувати, починити, відремонтувати, налаштувати

супутниковий ресивер, цифрову приставку DVB T-2.

Супутникове телебачення Віасат купити ціна Івано-Франківськ.

Ми можемо допомогти недорого купити приймач УТБ Віасат, Екстра ТВ, ресивер Т2 та установити їх швидко та якісно.

Дивитися кодовані (закодовані) канали у Івано-Франківській обл можливо у платних каналах провайдера Віасат та Екстра ТВ, а

також без абонплати при підключенні дециметрової ефірної антени та приймача Т-2.

  

 Price: 2 200 грн.  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: --

Сергей Иванов 097-290-08-28
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